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Λευκωσία, 09 Νοεμβρίου 2010 
   
 

ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ  
ΞΕΚΙΝΗΣΕ ΚΑΙ ΕΠΙΣΗΜΑ ΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΙΑ ΤΟΥ 

 
Την   Παρασκευή, 5 Νοεμβρίου 2010, πραγματοποιήθηκε και επίσημα η έναρξη λειτουργίας του 
Κέντρου Κοινωνικών Δραστηριοτήτων του Πανεπιστημίου Κύπρου. Ένας υπερσύγχρονος χώρος με 
μοναδικές εγκαταστάσεις θα είναι πλέον στη διάθεση της πανεπιστημιακής κοινότητας. Αίθουσες 
εκδηλώσεων,  εστιατόρια,  καφετέριες,  χώροι παιχνιδιών,  χώροι  ξεκούρασης,  αλλά  και  εμπορικά 
καταστήματα   και  τράπεζες,  συμπληρώνουν  την  Πανεπιστημιούπολη  και  την  κάνουν  πλέον 
αυτόνομη. Στο Κέντρο θα στεγάζονται, μεταξύ άλλων, η Φοιτητική Ένωση Πανεπιστημίου Κύπρου, 
οι Φοιτητικοί Όμιλοι, ο ραδιοφωνικός σταθμός UCYVoice και η Αίθουσα Θερβάντες Λευκωσίας. 
 
Ο  σχεδιασμός  του  Κέντρου Κοινωνικών Δραστηριοτήτων αποτέλεσε αντικείμενο αρχιτεκτονικού 
διαγωνισμού  και  περιλαμβάνει  χώρους  που  σχετίζονται  με  τη ψυχαγωγία,  τη  συγκέντρωση  και 
τον  επισιτισμό  του  προσωπικού  και  των  φοιτητών,  καθώς  και  επιμέρους  άλλες  σημαντικές 
χρήσεις,  όπως  είναι  το  κέντρο  υγείας,  το  εμπορικό  κέντρο,  ο  βρεφοκομικός  σταθμός  και  το 
Νηπιαγωγείο  Λητώς  Παπαχριστοφόρου.  Το  έργο  συνίσταται  στη  δημιουργία  ενός  ενιαίου 
συμπλέγματος αποτελούμενου από επτά κτήρια οργανωμένα γύρω από μια πλατεία. 
 
Μάλιστα, την Πέμπτη, 5 Νοέμβριου 2010 τελέστηκαν τα εγκαίνια του καταστήματος της αλυσίδας 
Flocafé, το οποίο ξεχωρίζει για τη σύγχρονη αισθητική και το μοναδικό του σχεδιασμό.  Πρόκειται 
για  το  πρώτο  Flocafé  στην  Κύπρο,  όπως  ανέφερε  ο  Υπεύθυνος  περιφέρειας  του  Flocafé  κ. 
Θεόδωρος Τσούφης, που θα προσφέρει τη δυνατότητα αυτοεξυπηρέτησης, παρέχοντας ποιοτικές 
προτάσεις, με τιμές προσαρμοσμένες στην τσέπη του φοιτητή. 
 
Τα  εγκαίνια  τέλεσε  ο  Πρύτανης  του  Πανεπιστημίου  Κύπρου,  Καθηγητής  Σταύρος  Α.  Ζένιος,  ο 
οποίος  συνεχάρη  τα  μέλη  των  Τεχνικών  Υπηρεσιών  του  ιδρύματος  που  εργάστηκαν  για  την 
αποπεράτωση  αυτού  του  εντυπωσιακού  έργου,  και  απηύθυναν  σύντομο  χαιρετισμό,  ο  κ. 
Θεόδωρος Τσούφης   και ο κ. Δημήτρης Βρακάς, Διευθυντής της Επιχειρησιακής Διεύθυνσης του 
Πανεπιστημίου Κύπρου.  
 
Για περισσότερες πληροφορίες αναφορικά με το Κέντρο Κοινωνικών Δραστηριοτήτων μπορείτε να 
καλέσετε στο τηλ. 22894006 

Τέλος Ανακοίνωσης 


